



台北市客家文化基金會新聞稿

【發佈單位/主辦單位】：財團法人台北市客家文化基金會

【發佈日期】：111年11月12日(六)

【指導單位】：臺北市政府客家事務委員會

【新聞聯絡人】：客家文化基金會 許瑞君 02-23691198#300，0955-861717

【業務聯絡人】：客家文化基金會 陳義 02-23691198#506，0917-153507

2022 台北國際白色野餐 11月12日華麗登場

「2022 台北國際白色野餐—食光饗宴」活動於11月12日盛大舉辦，自2018年起先後於101大樓、中山堂、台北流行音樂中心等著名地標舉辦，今年特別與台北市客家文化基金會合作，地點選擇在全新開館的臺北市客家文化主題公園，期待藉由台北國際白色野餐的推動，將客家文化行銷到國際。

融入客家當代藝術與新時尚

北市客委會主委暨客基會執行長徐世勳表示，2022 台北國際白色野餐堪稱是下半年全台灣最具話題性藝文活動，活動地點依照法國 Le Déner en Blanc 白色野餐規範保密到最後一刻，參加者必須於指定地點先行集合，再由工作人員帶領至活動地點，如此神秘也讓許多參與者期待萬分。本次活動提取客家食農文化特色及精髓轉化為客家新時尚，讓客家文化與法式戶外野餐結合，特別增設「客家文化體驗特區」席次，藉此國際平台讓世界看到客家文化之美。

活動當天主舞台節目，將客家傳統結合創新，由金曲獎最佳客語演唱人謝宇威揭開序幕，接續由的水影舞集藝術總監譚惠貞所帶領的舞團帶來精彩表演，活動壓軸則為入圍金曲獎新星最佳客語歌手黃宇寒，演唱最佳客語專輯創作。同時邀請到「客家大廚盧俊斌」擔任本活動料理長，策劃系列客家經典菜餚及創意料理，從客家米食文化角度，運用客家特有食材、餐點及料理方式，量身打造絕無僅有的客家風格白色野餐。

「2022 台北國際白色野餐」精心規劃國際級藝術團隊，高規格跨界演出，期望從視覺、表演藝術出發，加入味覺元素，融合成一場五感共融的客



財團法人台北市客家文化基金會

TAIPEI HAKKA CULTURE FOUNDATION

家食光饗宴。